

李永杰 聊城市传染病医院副主任医师

现任聊城市传染病医院(肿瘤医院)超声科主任兼超声科科长,业务专长为超声医学和影像引导微创诊疗术。能熟练掌握包括美国GE、飞利浦、西门子系列等高档超声仪。对彩色多普勒超声在心血管、浅表器官、腹部、腔内及介入超声的诊疗应用达到省内先进水平,对临床疑难病例的医学影像诊断水平达到全市领先水平。

于2001年在全市率先开展了“介入超声”诊疗工作,至今已成功诊治各类患者6000余例(包括各脏器介入穿刺活检、造影、局部及浆膜腔穿刺抽吸、中心静脉置管、经皮经肝胆管穿刺置管引流、肿瘤内药物注射、腹腔神经丛阻滞等),取得了丰富经验及技巧,从未出现过重大差错事故。于2006年在全市率先开展了“自制引导器CT引导下介入诊疗技术”,目前已成功开展500余例,均取得良好疗效。于2006年在我市率先开展超声及CT引导下“冷循环微波消融术”治疗实体肿瘤,至今已成功治疗肝癌、老年乳腺癌、肺癌、肉瘤、淋巴瘤等病例300余例,均取得了良好的疗效。2007年开展急危重症及床旁超声规范化诊断工作。于2010年在全市率先开展“超声造影技术”“弹性成像技术”使良恶性肿瘤的无创鉴别诊断工作提高到一个新台阶。于2010年在我省率先开展了“CT/MRI与超声融合成像技术”,“GPS导航技术”,使多种医学影像相互融合,取长补短,使医学影像诊断工作更加科学化、合理化、规范化。于2013年引进全市第一台“高强度聚焦超声刀治疗仪”在治疗子宫肌瘤、肝脏、胰腺等肿瘤达到无创治疗新高度,使子宫肌瘤和子宫腺肌病的治疗真正达到无创、高效、保护患者正常器官的效果。在取得大量临床实践的同时,不断总结经验使上述各



李永杰

项专业技术更加规范,有效避免并发症的发生,并总结成演讲课件,在县市开展讲座20余次,将技术进一步推广,以提高全市整体超声诊疗水平。

近年来以第一作者在国家核心期刊发表论著20余篇,其中多篇以论著形式发表在“中华医学会”系列杂志,主编出版著作两部。近年来作为课题负责人完成科研成果7项,均荣获科技进步奖,其中一等奖1项,二等奖1项,三等奖5项。取得国家实用新型专利三项,并成功在多家医院推广应用。先后被评为山东省十佳超声医师,聊城市青年科技奖,多次评为聊城市卫生系统先进个人等奖励。

兼任中华医学会介入超声分会委员,山东省生物医学工程学会超声工程专业委员会常务理事,山东省医师协会超声医师分会委员,聊城市医学会理事,聊城市医学会超声医学分会副主任委员兼秘书长等社会兼职。

杨爱琳 聊城市妇幼保健院副主任医师

1994年毕业于承德医学院临床医学专业,参加工作后一直从事儿科临床工作,2002主攻新生儿及新生儿危重症专业,取得了较好的成绩。在工作中爱岗敬业,任劳任怨,勤奋、好学、刻苦、钻研,受到广大患儿家属的信任和好评,年年被评为先进工作者。

几年来,始终如一地遵守医院的各项规章制度,热爱本职工作,廉洁行医、礼貌待患,以良好的职业道德取得患者的信任和好评,具备了一个白衣战士应有的高尚品德。工作、学习和业务上,肯钻研、能吃苦;争着接诊病人、争着抢救危重病人,以优秀表现赢得了儿科全体医护人员赞誉。连年被评为“医院先进工作者”。

在新生儿科工作几乎每天都有急、危重抢救病人,上班如同上战场,需要绷紧每一根神经,特别是无陪病房,更要细心观察,来不得一点疏忽。始终以高度负责的精神,认真对待每一位患者,不开大处方、贵重药,尽量减轻患者经济负担。遇到危重症病人,无论是节假日休息日,还是刮风下雨,寒冬深夜,均随叫随到,争取以最快的速度去抢救患儿,经历了一个个不能打盹的深夜,挽救了一条条宝贵的生命。赢得了患儿家属的一致好评,树立和维护了聊城市妇幼保健院新生儿科的良好形象。

近几年来刻苦学习本专业理论知识及各项专业技能,勇于探索和实践,善于总结经验及教训,处处以一名专业技术骨干的标准严格要求自己,使自己的专业技能有了大幅度的提高,具备了一名学科带头人的业务水平。多年来,为了提高自己的理论水平及专业技术能力,阅读了大量的中英文专业书籍和刊物,多次参加了全国儿科医学新进展学习班,得到了全国著名专家的指导,熟练掌握了分析和处理危重和疑难病症的思路和方法,开拓了视野,确立了自己的发展方向和奋斗目标。利用所学到的知识,带领全科开展了多种技术、新疗法,在全面提高儿科医疗水平的同时重点主攻新生儿急救专业。

在近几年里,带头在全科开展了新生儿高频通气、新生儿部分换血等高难度诊疗技术;开展了以气管插管、复苏囊正压通气、呼吸机通气为主的呼吸支持技术;率先在全市开展了鼻塞式间歇指令通气联合珂立苏治疗早产儿呼吸窘迫综合症、西地那非联合硫酸镁治疗新生儿肺动脉高压的新技术新项目,大大提高了新生儿重症监护室的抢救水平,提高了新生儿的抢救成功率;开展了早产儿最新的全静脉营养技术、足月新生儿行为神经检查技术,开展了促红细胞生成素防治早产儿、极低出生体重儿贫血的新疗法;开展了骨龄检查术及气管内滴注肺表面活性物质治疗新生儿呼吸窘迫综合症技术等。使该院的新生儿重症监护病房(NICU)的抢救水平处在了市级医院的前列。

工作期间在国家杂志发表论文10余篇,完成科研2项,著书2部。并多次参加国内学术研讨会,促进了儿科新技术、新成果的普及推广和临床应用。以身作则,带教新人。及时掌握国内外本专业的发展趋势,使自身的医疗水平不断提高,各种诊疗操作技术熟练,熟练处理各种急、危、重病症,解决本专业复杂疑难的技术问题,并指导下级医师进行严格的操作,在医疗工作之余,她还担任着教学任务。2013年被派做聊城市新生儿窒息复苏的讲师,对全市的新生儿及产科的医务人员代表做专业讲解培训,在比赛中聊城市妇幼保健院代表队取得的全市第一名的好成绩。



杨爱琳

杨志峰 聊城市妇幼保健院副主任检验师

杨志峰,性别男,1977年7月10日出生,中国共产党党员,硕士研究生学历,研究方向是临床检验诊断学,现工作单位聊城市妇幼保健院。

1995年7月到2005年10月在东昌府区妇幼保健院工作,工作认真,积极努力,创建了婚前健康查体实验室,每年完成大约1万人左右的工作量,在一定程度上保证了群众的身体健康,确保了婚姻的幸福与稳定。1999年-2000年先后两次在石家庄、南京军区总医院进修学习生殖医学,学习回来后联合临床先后开展了抗精子抗体、抗子宫内抗体、抗心磷脂抗体、精浆果糖、精子冷冻、精液优化处理等一系列生殖实验项目,处于市内先进行列,为聊城市的不孕不育症患者带来了福音。发表论文4篇。

2005年10月至2008年9月,在聊城市第三人民医院工作,工作期间严格要求自己,在最短的时间内熟悉掌握了科室内的各项工作。积极参与科室内标准操作规程的编写,负责生物安全各种文件的起草撰写。2008年在上海学习微生物,回到医院后顺利开展了自动化的微生物的培养鉴定及药敏实验,为临床选择合适的抗生素、控制院内感染起到了指导的作用。在三院期间发表论文3篇。

2008年9月到2011年6月,在蚌埠医学院攻读临床检验诊断学硕士研究生。多年的工作经验虽然临床常规业务已非常熟练,但是面对科研项目,深感自己的能力不足,于是决定读研。虽然经过两年的昼夜努力,但是现在想来那一切付出都是值得的。在研究生学习期间,倍加珍惜再一次学习的机会,刻苦努力,不仅以优异的成绩修完了所有的学科,而且完成了省级科研课题一项,参与完成了国家自然科学基金课题项目一项,完成了一项分子靶向药物的专利申请。发表SCI论文一篇,核心期刊2篇,评为省优秀毕业生。

2010年7月至今,在聊城市妇幼保健院工作。来到医院后,担任检验科主任,科室当初技术薄弱,项目较少,结合科室及医院的实际情况,确立了科室3-5年的发展目标,为科室的发展明确了方向,并且将这种目标方向灌输给到每一个员工的思想中;依据医疗机构临床实验室管理条例及ISO15189的要求重点加强了科室的质量管理,完善了质量管理体系,规范了操作流程;加强业务学习,提高职工业务能力素质,每月2次的业务学习是常规项目;积极开展新技术、新项目,满足患者的需求,几年间共开展新技术新项目几十项,其中耳聋基因诊断技术、终止妊娠检测技术等4项为全市唯一省内先进前列的项目,为聊城市提高人口出生素质及控制性别比例失调起到保障的作用;努力开展科学研究,几年间共担任市级科研课题项目两项,参与国家自然科学基金课题2项,发表国内论文2篇,SCI论文1篇。

荣誉是一种光荣和自豪,更是一种动力和责任,应时刻牢记自己的使命和工作,不断努力,终生奋斗,为聊城人民的健康做出自己的贡献。



杨志峰

韩燕 聊城市妇幼保健院副主任医师

韩燕,1996年毕业于山东医科大学,从事妇产科医疗工作十余年来,在平凡岗位上兢兢业业、任劳任怨、刻苦钻研,得到了患者的赞誉、同事的好评。

从医多年来,自己急患者之所急,忧患者之所忧,想患者之所想,始终坚持“医者父母心”的原则,对待患者不分家庭境况是富是贫、社会地位是高是低,始终把患者的生命安全放在第一位。对待每一位病人,自己都能做到认认真真检查,详详细细解说,兢兢业业施诊。当遇到患者家属不理解时,不厌其烦地耐心做好解释工作,不管工作多忙多累都坚持每天下班后详细查看每一位病人,掌握病人的病情变化。不能正常下班,半夜起来抢救病人是常有之事。在工作中,时刻为病人着想,从检查到治疗,为患者精打细算,如果遇到远道而来的患者,还会跟相关科室沟通联系,尽量当天能做检查,明确诊断,给予及时治疗。

作为一名医生,只有通过提高医疗服务质量,才能赢得患者的信任。于是在工作中不断学习,苦练过硬的基本功,掌握本专业基本理论、基本操作、基本技能,学习新知识、新技术、新疗法,了解内科疾病发展的新动态,积累新经验。随着医疗技术的不断提高,加上强烈的责任心和事业心,成了医院的业务骨干,受到了患者的信赖。

从医多年来,自己一直保持着高度的责任心、良好的职业道德、严谨的工作态度,并有较强的综合分析能力。在空前紧张的医患关系面前,不抱怨,牢记救死扶伤的职责,严格要求自己,加强医患沟通,提高服务品质,不断学习掌握医患沟通技巧。此外,自己还非常重视诊疗过程中的心理疏通,在给病人看病时,关注患者的心理变化,从自己做起,从点滴做起,视病人如亲人,从而赢得了病人的理解、支持与尊重,减少了医疗纠纷发生。

作为一名中国共产党党员,她以身作则,积极参加单位组织的政治学习,认真领会理论精神,并积极参加各种义务劳动,积极参加医院的下乡任务,不怕苦,不怕累,经常利用休班时间到各乡镇进行义诊,立足于本职,立足于社会,为群众提供医疗服务、医疗咨询、卫生保健、精神慰藉服务。2012年积极响应市卫生局号召,到重庆彭水县妇幼保健院做对口支援工作,期间以精湛的技术、热情的服务,得到当地医生及广大患者的认可,依靠熟练的专业技术、良好的医德医风及高尚的思想品质,得到群众的广泛好评。

在工作中自己踏实认真,待人真诚,勤劳朴实,团结同志,宽以待人,从不计较个人得失,无论上班还是休息,病人利益第一,随叫随到,合理用药,合理治疗,不以权谋私,不开搭车药,在病人中树立了良好的职业形象。

利用业余时间,带领年轻医师进行科研工作,完成省级科研一项,国家级论文三篇,论著一部,国家专利两项。



韩燕